



В Алтайском крае по факту гибели мальчика возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 24 ноября 2018 года в своем доме в одном из сел Первомайского района 6-летний ребенок во время игры прикоснулся к стене, в которой находился фрагмент металлического профиля, соприкасающегося с электропроводом. В результате мальчик получил поражение электрическим током, от которого скончался на месте происшествия. Предварительно установлено, что отец ребенка самостоятельно проводил в доме ремонт и монтаж электропроводки.

В настоящее время следствием назначен комплекс судебных экспертиз, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1275770>